

昼夜不歇，清雪除冰保畅通

我区全力应对本轮强降雪

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 马晓凤 于群 摄影报道)12月15日6时至17日6时,我区降雪量达26.8毫米,是全市降雪量最大、积雪深度最深的区域。为及时清除积雪,消除安全隐患,保障居民出行安全,本轮降雪我区出动各类机械设备400余台,参与清雪人员1000余人。

寒风吹面,雪花飞舞。面对路况急剧恶化、车辆通行困难、路口拥堵等情况,区园林中心紧急动员,启动清雪防滑应急机制,广泛发动员工积极参与志愿活动,共同应对降雪天气。迅速组建起多个清雪督导小组,前往南大街等重要路段,开展督导工作,并在督导的同时帮助在坡路行驶的居民推车。降雪期间保持不间断作业,16日晚,清雪人员从6点一直工作到11点,为了确保天亮之后道路畅通,在休息了两三个小时之后,又继续上路工作,夜间同步开展清运工作。“虽然天冷,但大家一起干活心里暖和。”区园林中心安全科科长王凯说道。针对重点路段实行24小时应急值守保障,根据天气情况随时开展作业。17日一早,芝罘区各路段陆续清根见底,道路通行顺畅。

17日,我区发动机关干部、社区网格员、保洁员、志愿者、居民群众等开展积雪清理工作。在清雪现场,大家有的用扫帚扫除路面上的积雪,有的用铁锹铲去地面上的冰层,齐心协力、相互配合,认真清理责任区域内的积雪冻冰,抢通保畅、恢复城市秩序。

这个冬天虽然寒冷,但总有人在默默守护,让出行方便,让城市干净清爽。环卫工人在马路边挥舞着铁锹,在垃圾点位前拖动着垃圾桶,在公厕门前清理着粘着雪水的脚印,即使雪下得再大,他们依旧坚守在岗位。17日早上4点半,



伴随着车辆的轰鸣声,一辆辆清运车缓缓地从娄子山停车场陆续驶出,直奔负责的清运点位。毓璜顶南街点位,清运车刚一停稳,环卫工人曾庆领和工友立即跳下车,拿起铁锹等工具直奔垃圾桶点位。“这两天芝罘区下了烟台最大的雪,清运难度也随之增加,有的点位垃圾桶被埋在雪中,有的垃圾桶被冻在地面上,拖桶前得先用铁锹将桶周围的雪清理干净,也为下次清运做好准备工作,平时3分钟就能清运的点位,因为降雪原因,最少需要翻倍时间才能清理完。”曾庆领说。

据了解,此次降雪量大且急又恰逢周末,老城区街巷道路狭窄,两侧停满私家车,平时清运车辆通过时都需要小心翼翼,雪天路滑,更需要谨慎行驶。此外降雪堆积在桶盖,有的市民直接将垃圾扔在盖上或垃圾桶旁,引起破窗效应,更多的垃圾直接被扔在地面,清运难度成倍增加。为应对降雪天气带来的清运困难,工人4点提前上岗,先将车辆打扫干净,检查好车况后,虽然比平时提前半小时出车,但是依旧有部分点位清运不及。落雪无声,奉献无言。清运工人不辞辛劳,奔波在城市街道,穿

梭在车流不息的马路间,守护着城市的清洁,寒风凛冽中依然坚守岗位。

雪落芝罘,不仅有雪中浪漫,暖心事也不少,一幕幕感人瞬间悄然上演。雪天路难行,交警、学生、热心市民、志愿者纷纷搭把手,前来推车。众人拾柴火焰高,在除雪机械不能到达的地方,一个个推车铲雪的身影,温暖人心。男女老少、机关干部、志愿者、环卫、商户各司其职,各行各业都走出家门,加入到这场清雪接龙中,用行动温暖芝罘。

(更多内容详见C02、C04版)

我区一企业入选山东省软件工程技术中心名单

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 安成)近日,省工信厅公布了2023年山东省软件工程技术中心名单,我区烟台初心航空科技有限公司成功入选。

山东省软件工程技术中心是指企业为开展技术创新研发、建立技术标准体系、汇聚培养创新人才等设立的软件和信息技术服务研发机构。企业通过申报可获得梯度培育、政策支持,加快软件行业成果转化和落地。烟台初心航空科技有限公司致力于航空电子装备测试和模拟训练设备的科研生产,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的国家高新技术企业。产品聚焦通信导航、雷达电子对抗、航空线缆等系统的性能检测、仿真训练和效能评估,涉及高端装备、新一代信息技术、航空航天、军民融合等多个领域。

下一步,区工信局将继续坚持以创新支撑产业高质量发展,鼓励企业加大研发投入,引进高层次人才,强化产品、技术升级,打造一批具有行业领先水平和示范带动作用的信息技术产品及标杆软件企业。

我区养老服务领域再添创新案例

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牟思慧)近日,我区《创新培育“三个支点”全方位推动基本养老服务体系建设》荣获全省养老服务领域创新典型案例,我区已连续2年获评创新案例。

今年以来,区民政局认真落实山东民政事业高质量发展“1261”行动计划,以打造走在全市前列的基本养老服务体系建设为目标,立足实际、守正创新,努力让全区老年人获得更多的幸福感和安全感。

我区宝云养老服务中心(烟台)有限公司获评全省养老服务标准化示范点,为全市唯一上榜养老机构。我区已连续3年共有3处机构获评服务标准化示范点,为不断增强全行业标准化、规范化意识,提升养老服务业整体水平和综合竞争力打下良好基础。

下一步,区民政局将继续努力,把更好满足老年人日益增长的养老服务需求作为出发点和落脚点,充分调动各方面积极性,推动全区养老服务事业高质量发展。

提质增效优服务 积蓄赋能促发展

卧龙园获评“全国中小企业友好营商环境园区”

卧龙园获评“全国中小企业友好营商环境园区”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘)近日,由中国中小商业企业协会举办的第十八届中国中小企业年会暨2023招商引资发展论坛活动在北京举行。我区卧龙园作为省内唯一一家产业园区成功荣获“全国中小企业友好营商环境园区”,并入选全国招商引资项目及营商环境案例汇编。

记者了解到,此次评选重点关注经济总量、产业现状、地理区位、配套设施、服务效能、城市开发等多个维度开展。园区会同区营转办成立专项工作组,系统梳理园区情况、高标准准备相关材料,多层次赴京与相关负责人对接、协商,全方位展现园区经验做法和发展形象,最终成功入围。

今年以来,卧龙园聚焦深化企业服务、优化营商环境总体任务目标,以流程再造、改革创新为抓手,持续深化服务企业专员机制,切实提升企业服务能力,提振企业发展

信心,助推区域高质量发展。服务分包,全员参与。坚持“精准、精细、高效”原则,对园区全部经营主体进行集中归集梳理,先后明确2000余家企业作为走访联络的重点,并按照工业、商贸、建筑、服务等行业属性进行横向划分,依据税收、产值、投资等发展属性进行纵向切片,进一步明确走访范围区间。具体实施过程中,从班子成员、企业服务专员、普通干部3个维度充分考量、合理调配,按照每人至少联络服务50家企业的标准,逐一确定包保范围、明确包保任务、卡实包保责任,建立全覆盖、零盲区“全生命周期”联络机制,为辖区企业提供全方位、全天候常态化贴心服务。卧龙园坚持“无事不扰、有呼必应、随喊随到”的工作原则,采取“集中走访+常态化联系”的工作方式,与企业建立全线沟通。为保障走访联络质量,园区对走访流程进一步细化,严格落实

“三个一”工作法。今年以来,园区先后组织开展集中企业走访联络6轮次,推送各类政策200余条,修正更新企业信息1000余项。另外,为进一步减少企业负担,园区把安全生产检查等工作与日常走访相结合,同时与企业沟通订制走访时间段和走访频次。坚持把解决问题作为服务企业的核心内容,围绕进一步提升效能、提增效率,园区优化交办领办问题解决体系,全面推行“1371”工作机制。今年以来,先后解决企业用水用电、合同纠纷等各类重点诉求问题60余条,从研发投入、资源嫁接、人才招引等多个维度,为企业提供全方位支持,推进企业壮大做强、增资扩能。

培育赋能,全程扶持。围绕进一步助力企业向“高”进档、向“新”发展,园区坚持解放思想、转变观念,全面推行企业“跃升工程”,从行业、规模、性质及资本等6个方面进行一体分析、纵横划分、交错取值,

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端